

快报家装展建材“新奇特”

上周末,由快报主办的南京诚信品牌家装展展出了一些新颖、稀奇和特别的建材产品,这些“新奇特”建材让现场的消费者大饱眼福,更令追求时尚、前卫家居生活的消费者直呼过瘾。

新—— 地板新款式,服务新模式

上周日下午5:30本是展会的收尾阶段,但多数地板展位上,仍有消费者在咨询和签单,主办方只好临时延长时间。鑫屋地板副总经理黄玉德告诉记者,这次主打的两款610×75×18二翅豆和纤皮玉磊,售价每平方米均为199元,均属于窄板系列,款式新颖,非常适用100平方米以内的中小户型。李洋地板现场负责人介绍说,李洋地板2009年新款短板相思木、番龙眼、重蚁木集中亮相展会,取得了较好的业绩。“本次快报展会我推出市场最新产品——三层实木复合地板,其稳定性是普通实木地板的8倍,耐磨性能是其它地板的2倍,较适合地暖。”四合大地板副总经理田世海说。记者

注意到,柏林地板超市上场的“09服务新模式”,只要购满3000元,就送315元地板消费券,成了两天展会的“新招”。

奇—— 桑拿看电视,刷漆当日住

展会上还有一些较为稀奇的家居产品,是不少读者表示从来没见过的。位于展会次入口处摆放着一间“实木小屋”,引来不少读者驻足观察,其实这是一种家用光波桑拿房。据南亚桑拿金南京办事处有关负责人翁旭辉介绍,该桑拿房采用远红外线技术,云母碳素板供热,还可以边桑拿边看电视或听音乐。翁旭辉说:“1.6万元一套,相信不少家庭都能享用得起。”

记者在展会现场看到获得全球最为严格的“蓝天使”环保标志——“都芳”油漆,据称可以“当日涂刷,当日入住”。代理商何女士介绍,由于产品的遮盖力较强,高达近4万次的擦洗系数,让当天刷漆当天入住成为可能。另外,该产品有害挥发性有机化合物的含量仅

每升3.1克,而市场上同类产品这项指标是30克/升。

特—— 吊顶不沾油,锅炉耗能低

不少市民对吊顶和家庭供暖系统已较为熟悉,然而此次展会上出现的一些很特别的产品,仍然让一些装修过的人后悔不已。据顶上集成吊顶系统负责人介绍,其产品全都采用可随意拆卸、任意组合的模块,改变了以往漏水维修难、电线老化更换不便的难题。美尔凯特集成吊顶的负责人王斌向记者介绍,他们热销的一款“炫彩星空”厨房专用吊顶,表面有自洁功能,告别了以往厨房天花油渍渍的现象。“全天候系统自动检测的壁挂式采暖锅炉相信不少人从没听说过。”

迪普冷暖市场主管倪雪梅说,

他们展出的德国威能最新锅炉

让很多人眼前一亮,这款新式

锅炉有防冻、防过热和超压、缺水、断电、断气等十多项自动安

全保护设置,工作效率高达

96%,不会浪费能源。

快报记者 陈勇民

兔宝宝产品受欢迎

日前,竹炭系列产品在兔宝宝健康饰材专卖店的货柜上粉墨登场,这些刚上柜的竹炭健康枕、竹炭空气净化包和竹炭冰箱除味剂等,吸引了不少消费者前来选购。据介绍,竹炭的吸附力是木炭的五倍,因而有“黑钻石”之称。天然竹炭具有超强的吸附有害气体、释放负离子、有效遮蔽电磁波以及拥有远红外线效应的功能等特点,开发出装潢、家居、保健三大竹炭系列产品,不仅满足了人们对健康的需求,还实现了“买方便、买环保、买健康”的目的。即日起到三月底,兔宝宝隆重推出“绿色关爱大行动”,凡一次性购买环保套餐2000元至4000元的客户,均可获赠竹炭系列产品。

陈勇民

百圣百预决算相等

近日,百圣百装饰推出含水电的“28600精装套餐”,在业界引起强烈反响。上周日,百圣百装饰门店迎来了近百户装修业主咨询了解,并有不少业主当场与百圣百签单。百圣百相关负责人介绍,他们的精装套餐有别于眼下盛行的其他套餐,不但含有水电,而且主材中几乎全是名优产品,“洁具四件套包括东姿、美洁斯、克拉斯和日生;厨卫墙地砖是格莱斯、奥米茄、皇诺和嘉俊;地板是法国朗博、老爷车和耀丽;橱柜是百圣百高档双饰系列加翔事柜体;成品门/套是百圣百免漆工艺门和门套;五金是美标和高力德。”百圣百装饰还郑重向消费者承诺,预算等于决算。

家装直通车欢迎搭乘

本周六、周日,快报免费家装样板房直通车再次精心挑选了二十多套高品质样板房供广大读者预约观赏,还可现场免费为您办理家装俱乐部会员卡,凭卡享受快报提供的监督保障服务。

样板房参观报名热线:85881977(本活动由金牛管业独家冠名支持)。

具体发车时间及地点如下:

- 1.华侨路申银万国证券大门口 8:40
- 2.山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面) 8:55
- 3.长乐路好又多超市对面(箍桶巷口) 8:40
- 4.南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50
- 5.张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80.82路公交站) 9:00
- 6.龙江小区金润发正门入口处 8:50
- 7.水西门原建邺区政府门口 9:10

项目大半包省心又省钱

家装行业有个怪现象,同一帮工人穿上不同公司的“马甲”,可以成为不同公司的施工队。不过,流动性太大这个影响行业发展的普遍性问题,对于嘉怡装饰来说并不存在,该公司总经理曾兵说,所有工程不转包、确保工人稳定性,是他们公司成立以来一直坚持的原则。

奖惩分明 | 稳定是质量保障

嘉怡装饰之所以立下“工程不转包、工人要稳定”的规矩,是为了确保施工质量的稳定性。曾兵说:“很多家装饰公司之所以常被投诉,相当比例的问题都出在工程转包上。”嘉怡装饰的所有工人均跟公司签约,工程不会找其他公司的工人来做,更不会随意转交给“游击队”。嘉怡装饰会保障所有工人的起居生活,即使不开工,也会按月发工资。

除此之外,嘉怡装饰还采取了不少措施,严禁家装行业

的不良现象在公司滋生。“我们公司一直禁止设计师跑私单,禁止工人偷工减料、急赶工期。”曾兵说,令他倍感自豪的是,目前公司的设计师和工人均能按照公司制度严格约束自己。“有客户跟我说,他选择我们公司就是因为设计师拒绝了他私下交易的提议。”嘉怡会邀请业主填写一份施工满意调查表,其中包含对设计师和工人服务质量的调查,公司会结合这些调查表对设计师和工人予以奖惩。

写明工艺 |

让业主明白优劣

房间的窗台会向内外伸出一截,术语叫“阳角45度碰角”,卫生间和厨房的碰角处一般会铺上瓷砖,嘉怡要求所有碰角处必须用机器磨光,直至手感柔滑为止,以防业主的手被碰角尖锐处划伤。“这是一个细节,容易被忽略,但我想,万一业主洗澡时没站稳,总会不自觉地扶住窗台,万一被划伤就不好了。”

在与顾客的交流中,曾

兵发现,他们一般对木工、瓦工、油工等常规工程项目比较注意,而对隐蔽工程和一些细节问题却知之甚少。嘉怡装饰的报价单中,不仅有报价,还会写明详细的施工工艺,让顾客清楚了解“什么是对的,什么是好的。”在材料说明上,嘉怡会写明所用材料的品牌、产地和规格,同时承诺假一赔十,绝对使用正宗环保材料。

防止猫腻 | 大半包令人放心

曾兵介绍,嘉怡装饰的工程大多数采用项目大半包的形式,可以省去消费者不少麻烦。“小到门吸、铰链、合页、裤抽、挂衣杆等木制品附件,大到橱柜、衣柜、瓷砖和地板等主要家具和材料,基本上所有装修需要的材料和项目都在报价之内。”

这种大半包的方式,还能替业主省下不少钱。“木制家具、橱柜都是我们工人自己打制的,肯定比市场上的产品要便宜。装修公司和很多材料商有长期稳定的合作,我们提供的材料首先保证质量好,其次价格比市场价实惠。”嘉怡装饰一直坚持材料统一配送,而且每个工程实际需要什么材料,用量多少都有专门的工作人员负责核算,确保不会出现工人克扣材料的现象。

快报记者 童婷婷



■小贴士

南京嘉怡装饰设计有限公司 地址:建宁路22号 亚都大厦913室

联系 电话 : 025-86971608、86971618

西祠 版 址 :http://b763876.xici.net

二手房专家现场等你问

上周五,快报《居家》“二手房装修难题多,《居家》帮您来分忧”一文受到了读者们的热切关注,仅上周五一天,便有十几位读者来电咨询二手房装修的相关事宜。本周末,快报《居家》将邀请业内专家和二手房装修高手,在好美江苏省消协装饰监督站站长、南京市家庭装饰监理公司总经理龚庭喜接受记者采访时说,二手房装修和老房装修可以统称为二次装修,因为这二者施工步骤基本相同。二次装修不同于新房,首先要进行拆除工作,但要注意不要把旧的全部砸掉,而且拆除的部分材料是可以再利用的,比如说地板、瓷砖等。“业主可以和装修

■报名贴士

您的二手房苦于没找到合适的装修公司吗?您想购买实惠划算的二手房装修材料吗?即日起,可拨打快报《居家》编辑部报名,将您的详细需求告知我们。

咨询电话:84783564

快报记者 童婷婷

橱柜市场在3·15“井喷”

刚刚过去的3·15消费者权益日,橱柜市场迎来了2009年的首次“井喷”。昨日,记者从志邦厨柜、东方邦太厨柜、我乐厨柜等知名橱柜企业了解到,节日期间销售的火爆景象超乎预期,其中东方邦太厨柜两天签了近200个单子,不少企业老总均认为“节日效应”刺激明显,五一之前还将有第二个销售高潮。

销售高潮、出乎意料……这是上周末记者在采访中听到最多的词语。“我们企盼已久的销售高潮终于在3·15爆发了。”南京志邦厨柜设备有限公司总经理郑后权这两天一直在志邦各个门店查看销售情况,志邦厨柜在3·15之前已经制定了销售目标,从两天的情况看下来,实际订单数比当初的计划还要更高,“平时周末只有几十单,但是这个周末5家门店共签了100多个单子。”

东方邦太这个周末也大丰收,签了近200单,其中周日一天有近100单,“我们一共有9个门店,每个门店都突破了10单。3·15现在不仅仅是消费维权的日子,已经演变成一个消费日。”东方邦太营销负责人丁军把3·15销售高潮原因归纳为:“第一,3·15是消费者权益日也是诚信日,随着消费者自我维权意识的提升,

他们在这一天消费觉得更放心,更有保障,所以消费热情也更高;第二,自去年五一黄金周取消后,消费节点出现前移,原来习惯在五一消费的一部分人群被转移到了3·15;第三,去年年底,消费者感到前所未有的消费压力,经过一段时间的宏观调控和利好消息,消费者重新恢复消费信心。”丁军认为,这三个因素叠加起来,促成了3·15销售一片“飘红”。

3·15的销售高潮之后,下一个销售高潮会在什么时间?对此,几家企业老总不约而同地预测,五一前将迎来第二个销售高潮。“3·15之后将有个消费积累,从现在到5月份都是消费旺季。”郑后权预测,市场好不好还要看4月份的销售情况,但是五一之前应该将有第二个销售高潮。

今年市场消费的不确定因素比较大,很多消费者还存在观望情绪,实际上被压抑的消费需求并没有完全释放。”丁军分析,目前意向性客户还很多,不少消费者多次到门店考察却迟迟不买,就是为了等待合适的销售时机下手,“下一个高潮将会在五一前出现,这是对五一销售的一个提前预热。五一节之后,市场将会进入一个相对稳定的时期。”快报记者 袁阳

老宋谈家装 (二十一) 一味图省钱 后患将无穷



南京家装行业资深专家

南木大大装饰总经理

金伟华

对一些普通收入家庭来说,买东西就可能花光所有的积蓄,再添置些,确实有些吃不消。他们希望在装修上尽量省点,少花钱。三是有人选择自己去买东西,然后找熟人或游击队帮自己包工;有人选择一些打低价的小公司;有人拼命降低材料档次,认为只要不妨碍使用就不大碍。对了这一些企业的想法,我一言代替他们感到担心,这种省钱的想法其实不是省钱的好办法,弄不好会出大问题。

很多业主不信任装饰公司,自己跑去买材料,由于不了解,往往买到质量低劣的产品,买得少价格肯定下不来,十之八九要操心,

买多买少退货补货都很麻烦,好不好也不好说,还会造成更大的浪费,人已累得够呛。找熟人或者朋友帮忙,钱不好也不好说什么,还落一个人情债。其实装修成本很容易计算,打低价的小公司价当然那么低,并不是真的那么便宜,他们并不是慈善家,活雷锋,低价往往只会是陷阱,要么用低价劣质材料,要么偷工减料,要么用根本没装修经验的廉价劳动力来干活,勇往直前,不这样谁,他们根本生存不下去。一旦发生砸门砸窗事件,他们很可能生离死别了。一句话就能堵住你:就这价钱做或这样搞已经算不错了。举两个例子,比如瓷砖的铺贴工程,南京市市场上广受技术型工人追捧的一般都在18~20元/㎡左右(还不包括水泥黄沙等辅料),有的小公司连工带料元报20元/㎡,你问他是怎么做的?咱出来的东西能会好吗?很多时候业主都喜欢拿这些报价到处比较,儿子甚至几元一平米买砖买石材,多几块钱的能粘贴却懒得省,他并没有想过,那些小公司会牺牲多少钱,售后会出多少问题,起泡等难以解决的隐患,等发现问题,已是措手不及,后悔莫及了。而好的有经验的工人懂得如何切割、分量、对角等一些技巧,不会产生一点

省钱无可厚非,但不能过于短视,为了眼前的省点钱而忘了长远的利益,不能以牺牲质量和服务为代价。毕竟家是你自己住的,家人的幸福和健康才是最重要的。伊豆没好尚,饭馆肯定就是低质工程。不管你想学精雕细琢,该花的钱还是省不掉的。省的越多,你往往损失得越多,冒的风险越大。如果你真的怀疑,可以找到一些省钱的方法和出路,但如果你是一个外行,最好还是找一些专业公司,有一定诚信度的老牌企业去做,以求一劳永逸。

老婆家装顾问:13327808153

南木大大装饰
成立于1991年 源自南京木器厂

地址:珠江路88号新世界中心A座3115室
电话:025-84705761 84706953